



В Московской области рабочему предъявлено обвинение в причинении по неосторожности смертельных травм ребенку



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области 60-летнему рабочему, осуществлявшему контроль над проведением демонтажных работ, предъявлено обвинение в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По поручению Председателя СК России ход расследования находится на контроле в центральном аппарате ведомства.

По данным следствия, 9 октября 2022 года обвиняемый совместно с тремя рабочими осуществляли работы по демонтажу летнего шатра, расположенного вблизи базы отдыха в деревне Новоадрександрово Мытищинского городского округа при этом, не обеспечив условия безопасности для окружающих в районе проводимых работ. Обвиняемый на основании устной договоренности координировал и контролировал ход работ по демонтажу летнего шатра. На месте осуществления работ находился мужчина с ребенком. В какой-то



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

момент одна из металлических конструкций шатра упала на девочку. От полученных травм ребенок скончался.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, осуществлены допросы, проведены обыски, истребована необходимая документация, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. В ближайшее время следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения.

Кроме этого, следователем ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении отца ребенка по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности малолетней). Мужчина оставил без присмотра свою дочь в месте проведения работ по демонтажу шатра и стал оказывать помощь наемным рабочим. В настоящее время с ним проводятся следственные действия.

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1730379>